Отчёт о работе НАРКОПОСТА 
МБОУ СОШ с. Новый Артаул
Первое полугодие 2014-2015 учебного года

     На основании постановления Главы Администрации Янаульского района и  г. Янаул Республики Башкортостан №115 от 28 марта  в школе был создан НАРКОПОСТ в состав которого вошли 4 человека, (детская медсестра Новоартаульской СВА– председатель НАРКОПОСТА; зам. директора по ВР  - зам.председателя  НАРКОПОСТА, инспектор КДН – ответственные за индивидуальную работу с детьми «группы риска»;  управляющий делами сельского поселения Новоартаульский сельсовет ).
Основная цель НАРКОПОСТА – профилактика наркомании и токсикомании. Учитывая направление работы, члены объединения разработали план, включающий в себя учебную работу с учащимися (проведение тематических классных часов «Мы – за здоровый образ жизни, психологические тренинги, конкурсы, праздники, викторины по тематике ЗОЖ), санитарно-просветительскую работу с родителями (организация выставки в школьной библиотеке по тематике ЗОЖ, проведение родительских лекториев, индивидуальных консультаций), тематическую работу с классными руководителями (подготовка литературы по формированию у учащихся навыков ЗОЖ, индивидуальные консультации по технологиям профилактической работы с подростками и родителями), диагностическую работу, профилактическую работу с «группой риска».
НАРКОПОСТ ведёт журналы учёта: «Индивидуальная работа с учащимися», «Диагностика и мониторинг», «Работа с родителями», «Учебная работа».
В течение I и  II четвертей НАРКОПОСТ осуществил следующие мероприятия:
· формирование банка данных об учащихся «группы риска»;
· организация выставки в школьной библиотеке по ЗОЖ для учащихся и учителей;
· проведение индивидуальных консультаций для классных руководителей, работающих с детьми «группы риска»;
· общешкольное родительское собрание с участием врача Нвоартаульской СВА Батыршиным А.К.
· Классные часы: «Посмотрим на курение новыми глазами», «Наркотики – свободный выбор?», «Умей отказаться» (5-11 кл.) Презентации и  просмотр фильма под грифом «Смертельно», «Закаливание, профилактика простудных и инфекционных заболеваний», «Правила рационального питания»и другие, охвачены учащиеся 1-11 классов (140 - человек);
· беседа врача о профилактике употребления ПАВ ( 9 – 11 классы);
· Выступление на род. собрании: «Формирование культуры здорового и безопасного образа жизни детей. Реализация «Программы по противодействию злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в муниципальном районе Янаульский район Республики Башкортостан на 2013-2014 годы» в 2014-2015 уч.году». Спайс  и его влияние на организм человека.  Просмотр фильма под грифом «Смертельно»
· Выступление инспектора КДН Хуснутдиновой Р.Ф. на общешкольной линейке по профилактике употребления, распространения и хранения спайсов.
Итоговое (раз в полугодие) тестирование, выявляющее уровень знаний учащихся о
пагубном влиянии ПАВ на организм человека, показало высокую степень осведомлённости учащихся (78 %), что говорит о плодотворной работе по формированию у учащихся навыков здорового образа жизни и нравственно-психологическом неприятии злоупотребления ПАВ.
[bookmark: _GoBack]	 

 Отчет составила зам. директора по ВР Галимова А.Н.


